Ejercicios sobre volimenes por discos o anillos

En los ejercicios propuestos, calcule lo que se indica utilizando el método de discos o anillos
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La regién en el primer cuadrante acotada por arriba de la curva y = ——, ala izquierda

JVx

por la recta y = i y abajo por la recta y =1, gira alrededor del eje y. Encuentre el

volumen del s6lido generado utilizando el método de arandelas o anillos.
Calcule el volumen del s6lido de revolucién generado al rotar la mitad superior de la
elipse 9x2 + 25y2 = 225 alrededor del eje x.

Hallar el volumen del sélido generado al girar la regiéon limitada por las graficas de

las ecuaciones x = y> y x = 4, alrededor de la recta x = 6.

Cierta regién del plano estd acotada por larecta y = x y porlacurva y2 = 6 —x. Calcule
el volumen del sélido generado al rotar la region alrededor de la recta x = 6

Encuentre el volumen del sélido obtenido al hacer girar la regién delimitada por las
curvas y = e ¥, y=1, x =2; alrededor de la recta y = 2.

Dadas las ecuaciones y=x2+2 & y=x+4. Encuentre el volumen del sélido
obtenido al girar alrededor del eje y =1, la regién del inciso anterior.

Un sélido de revolucién se genera al rotar la regién limitada por y = x, x =1 y el eje
x alrededor de y = -1.

a. Esboce el sélido de revolucién.

b. Dibuje el elemento diferencial de volumen.

c. Plantee la integral de volumen del s6lido y determine el volumen.

Calcule, el volumen del s6lido que se genera al hacer rotar en torno al eje y, la region
que se encuentra en el primer cuadrante del sistema coordenado y limitada por las
curvas

x2+y2 =16 y =+ =1

Calcule el volumen del sélido de revolucion que se obtiene al rotar alrededor de la recta

y = —2 la regi6én limitada por la curva y = %, las rectas x =1, x = 3 y el eje x.
X

Un de solido de revolucién se genera al rotar la regién limitada por y =x, x =1 y el
eje x alrededor de y = -1.

a. Esboce el sdlido de revolucién.
b. Dibuje el elemento diferencial de volumen y calcule su volumen.
c. Plantee la integral de volumen del sélido y determine el volumen.

Se desea calcular el volumen del sélido de revolucién que se genera al rotar alrededor
del eje x la regién en el primer cuadrante limitada por la elipse 2x2 +3y2 =12, la

recta x =1 yelejex
a. Dibuje la regién,

b. Dibuje y establezca las dimensiones del elemento diferencial de volumen y,
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c. Plantee la integral definida de volumen y calcule dicho volumen.

Encuentre el volumen del s6lido que se genera al rotar en torno a la recta y = -1, la
regién limitada por las curvas

y=3x2 & y=16-x2
Encuentre el volumen del sélido de revolucién generado al rotar el area, limitada por

la recta y = %x y por la curva y = Vx , alrededor de la recta x = 4.

a. Dibuje el i-esimo elemento de volumen.
b. Plantee la integral y calcule el volumen.

Encuentre el volumen del s6lido de revolucién que se genera cuando la regién en el
primer cuadrante, limitada por la parabola y = x2, el eje y, la recta y = 4. Se hace

girar alrededor de la recta x = 2.
Sea R la regién limitada por las curvas
x+y=0 & y=x?+3x
a. Grafique la regién indicada.
b. Calcule el volumen obtenido al girar la regién R alrededor del eje y.
Encuentre el volumen del sélido obtenido al rotar alrededor de la recta y =1 la regién
limitada por las graficas de:
y =x & y = x2
Calcular el volumen del s6lido obtenido al hacer girar la regién delimitada por la
graficade y = x2 & y = 4x — x? alrededor del eje y = -3.

Determine el volumen del s6lido generado al girar la regién limitada por la curva
y=+x ylarecta x-2y=0, alrededor de la recta x = 4, aplicando el método de

discos o anillos.
Un sélido es obtenido al rotar la regién limitada por las graficas de y = x3, y = Jx

alrededor de la recta x = & donde £ > 1. Encuentre el valor de la constante %k si el

volumen del sélido es de f—éﬂ' cm3

La regién limitada por las graficas de y = (x — 3)? y la recta y = 4 se gira alrededor
del eje x.
a. Representar graficamente la regién indicada.
b. Calcule el volumen del s6lido utilizando el método de discos o anillos.
Encuentre el volumen que se genera al rotar el area delimitada por
Elejexy y=8x —x?
Alrededor de la recta y = -2, utilizando el método de discos o anillos.
Para las siguientes curvas f(x) =x* —x*-4x +4, g(x)=4 -«

calcule el volumen del sé6lido que se forma al hacer girar la regiéon comprendida entre
x = -2y x = Oalrededor de la recta y = —2. Utilice el método de discos o anillos.
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Encuentre el volumen del solido obtenido al hacer girar la regién delimitada por las
curvas x = y2 & x =1- 9?2, alrededor de la recta x = 3.

Grafique la regién y utilice el método de discos o anillos para calcular el volumen.
Grafique una disco o anillo tipico.

Calcular el volumen del s6lido obtenido al girar la regién limitada por las graficas de
la pardabola y = x2, la recta 2x —y = 0. Alrededor de la recta x = 2 utilizando el
método de arandelas.

Dadas las funciones, f(x)=x? y g(x)=x,
Calcule el volumen del sélido de revolucion que se genera al hacer girar la regién
indicada en torno al eje x = 1, utilizando el método de arandelas.

Plantee la integral para calcular volumen del sélido generado al hacer girar la regién
limitada por lacurva y = x> -1 yporlarecta x —y+5=0

Alrededor de la recta y = -2, utilizando del método de anillos o arandelas.

Encuentre el volumen del s6lido que se genera al rotar alrededor de la recta x = 2, la
regiéon en el primer cuadrante limitada por los ejes de coordenadas y por la curva
y=4-x?

Calcular el volumen del sélido obtenido al girar la regién limitada por las graficas de
la pardbola y = x2,larecta y = x.

Alrededor de la recta x = 3 utilizando el método de arandelas.

Encuentre el volumen del sélido de revolucién que se genera al rotar la regién
comprendida entre [1, 2], de la figura del problema anterior, en torno a la recta x = 2
Deje clara constancia del método a utilizar indicando todos sus elementos.

Calcule el volumen del sélido que se genera al rotar alrededor de la recta y = 6, la
regién limitada por la curva y = x? y larecta y = 4.

Sea R, la regién limitada por y = x%, y =0, x = b, donde b > 0. Sea R, la regién
limitada por y = x2, x = 0,y = b2.

Determinar el valor de b tal que R, genere el mismo volumen cuando gira alrededor
del eje x que cuando gira alrededor del eje y.

Encuentre el volumen del sélido de revolucién generado al rotar el area, limitada por

la recta y = %x y por la curva y = x, alrededor de la recta x = 4. Utilizando el

método de discos o anillos.

Encuentre el volumen del sélido de revolucion que se genera cuando la regién limitada
por la pardbola y = x2 -1 y la recta y = 3, se hace girar alrededor de la recta x = 2.

Encuentre el volumen que se genera al girar el area delimitada por y = |x| &

y = x? — 2 alrededor de y = —4

Determine el volumen del solido que se obtiene cuando la region limitada por la
parabola y = x?, larecta x = 2 y el eje x; se hace girar alrededor de la recta x = 4.



